
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1655 GB Adults

Fieldwork: 28th - 29th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1655 546 511 93 634 685 801 854 182 697 394 382 943 712 199 553 357 404 142

Unweighted Sample 1655 579 504 106 714 686 711 944 141 664 414 436 994 661 134 582 374 411 154

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

27-28 

Nov

28-29 

Nov

A draft deal on the terms of Brexit has been 

agreed between the government and the 

European Union. From what you have seen or 

heard about the deal so far, do you support or 

oppose the draft Brexit deal?

Strongly support 3 4 7 2 1 2 6 5 3 1 3 5 6 4 4 3 5 4 4 3

Tend to support 22 23 39 14 30 25 27 23 24 15 19 26 32 24 22 24 25 25 20 22

TOTAL SUPPORT 25 27 46 16 31 27 33 28 27 16 22 31 38 28 26 27 30 29 24 25

Tend to oppose 21 22 18 28 22 22 22 25 20 29 21 24 19 23 21 24 20 19 26 24

Strongly oppose 23 23 20 28 26 27 24 28 18 17 19 29 26 24 21 18 25 22 21 27

TOTAL OPPOSE 44 45 38 56 48 49 46 53 38 46 40 53 45 47 42 42 45 41 47 51

Don't know 30 28 16 29 22 24 21 20 35 38 38 16 17 25 32 32 25 30 29 25

26-27 

Nov

28-29 

Nov

In December the House of Commons will vote on 

whether or not to approve the proposed Brexit 

deal. Do you think MPs should...

Vote to accept the proposed deal 27 30 49 18 28 27 38 30 30 18 25 34 41 31 28 29 33 30 28 26

Vote to reject the proposed deal 42 41 33 53 45 46 41 47 36 42 39 47 40 43 39 37 43 37 43 47

Don't know 31 29 18 29 26 27 21 23 34 39 37 19 19 25 33 34 24 33 29 27

Imagine it looks as if the alternative to accepting 

the deal would be for Britain to leave the EU with 

no deal. In that situation, do you think that MPs 

should...

Vote to accept the proposed deal 37 42 48 42 55 53 35 43 41 45 39 42 46 45 38 46 43 40 41 39

Vote to reject the proposed deal, even if this means 

Britain leaving with no deal
33 32 40 29 24 19 49 35 29 19 26 43 38 30 34 27 33 33 31 34

Don't know 30 26 12 28 22 27 15 22 30 36 35 16 16 25 28 27 24 27 27 27
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26-27 

Nov

28-29 
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Imagine it looks as if the alternative to accepting 

the deal would be for Britain to remain a member 

of the EU. In that situation, do you think that MPs 

should...

Vote to accept the proposed deal 32 32 50 21 25 20 48 30 33 21 24 38 45 31 33 25 35 28 35 30

Vote to reject the proposed deal, even if this means 

Britain remaining a member of the EU
40 43 30 61 68 64 28 46 40 48 46 42 36 47 37 55 41 40 41 47

Don't know 29 25 21 19 7 15 24 23 27 31 30 20 18 22 30 20 24 32 24 24
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